
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

щодо річної фінансової звітності 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ТОНТОН» 

активи якого  перебувають в управлінні 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНІ ПАРТНЕРИ» 

станом на  31 грудня 2021 року 
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Звіт незалежного аудитора адресується учасникам інституту спільного інвестування 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ТОНТОН» (далі – Фонд, ІСІ) та  іншим 

особам 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ТОНТОН», що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2021 року, звіту про 

сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, 

що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 

ФОНД «ТОНТОН» на 31 грудня 2021 року, його фінансові результати і грошові потоки 

за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-ХІV від 16.07.1999 року 

щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Фонду 

згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 

стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 

РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 

звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 

РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 

для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 

персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що 

не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Фонд чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Фонду. 
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Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 

внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 

на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Фонду продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Фонд припинити свою діяльність на 

безперервній основі. 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 

що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
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ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

На виконання вимог частини третьої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (надалі – Закон № 2258-

VIII) до Аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію: 

Інформація про узгодженість звіту про управління (консолідованого звіту про управління), 

який складається відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю (консолідованою 

фінансовою звітністю) за звітний період; про наявність суттєвих викривлень у звіті про 

управління та їх характер 

Звіт про управління Фондом не формується та не подається у відповідності до частини 

сьомої статті 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

№ 996-XIV від 16.07.1999 року, оскільки Фонд не належить до категорії середніх та великих 

підприємств.  

Іншу інформацію, яка щонайменше має наводитись в Аудиторському звіті згідно частини 

третьої статті 14 Закону № 2258-VIII, наведено в параграфах нашого звіту. 

 

На основі виконаних процедур, відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або 

огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 

нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – 

Комісія), затверджених Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

№ 555 від 22.07.2021 року (зі змінами), ми розкриваємо наступну інформацію: 

 

Вступний параграф 

 

Основні відомості про Фонд:  

Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ТОНТОН» 

Тип, вид та клас Фонду: закритий, недиверсифікований, венчурний. 

Дата та номер свідоцтва про внесення інвестиційного фонду до Єдиного державного реєстру 

інститутів спільного інвестування (надалі - Реєстр): 26.11.2021 року, № 01362. 

Реєстраційний код за Реєстром: 13301362. 

Строк діяльності Фонду: 30 (тридцять) років з моменту внесення Фонду до Реєстру. 

Місцезнаходження: 01001, м. Київ, вул. Велика Житомирська, буд. 6/11, кім. 301. 

 

Висновок аудитора щодо повного розкриття інформації про кінцевого бенефіціарного 

власника та структуру власності: 

На основі виконаних процедур, нами встановлено, що інформація про кінцевого 

бенефіціарного власника та структура власності відповідає Вимогам, встановлених 

Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 19.03.2021 року № 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

08.06.2021 року за № 768/36390.  

 Станом на 31.12.2021 року кінцевим бенефіціарним власником Фонду є: громадянин 

України Журжій Андрій Валерійович (дата народження: 19.03.1978 р., реєстраційний 

номер облікової картки платника податків: 2856700579) - Непрямий вирішальний 

вплив. 

Станом на 31.12.2021 року структура власності Фонду представлена наступним чином: 
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Інформація про те, чи є Фонд контролером/учасником небанківської фінансової групи: 

Станом на 31.12.2021 року Фонд не є ні контролером ні учасником небанківської фінансової 

групи. 

 

Інформація про те, чи є Фонд підприємством, що становить суспільний інтерес: 

Станом на 31.12.2021 року Фонд не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 

Інформація про наявність у Фонду материнських/дочірніх компаній: 

Станом на 31.12.2021 року Фонд не має ні материнської ні дочірніх компаній. 

 

Висновок аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників: 

Відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого рішенням  

Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1597 від 01.10.2015 року, 

пруденційні показники за 2021 рік Фондом не розраховувались. 

 

Основні відомості про Компанію з управління активами, яка управляє активами ІСІ на 

звітну дату 

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНІ ПАРТНЕРИ» (далі - 

Компанія). 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 36136431.  

 

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам 

Станом на 31.12.2021 року розмір статутного капіталу Фонду становить 8 125 000 (вісім 

мільйонів сто двадцять п’ять тисяч) гривень 00 копійок, що відповідає Статуту Фонду, 

зареєстрованому 11.11.2021 року. 
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Повнота формування та сплата статутного капіталу у встановлені законодавством 

терміни  

Розмір початкового статутного капіталу Фонду становить 8 125 000 (вісім мільйонів сто 

двадцять п’ять тисяч) гривень 00 копійок. На дату державної реєстрації Статуту Фонду 

початковий статутний капітал сплачений в повному обсязі, виключно грошовими коштами. 

Статутний капітал Фонду поділений на 8 125 000 (вісім мільйонів сто двадцять п’ять тисяч) 

штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 1 (одна) гривня 00 копійок кожна. Акції 

випущено в електронній формі. 

Таким чином, станом на 31.12.2021 року статутний капітал Фонду сформований у 

відповідності до вимог чинного законодавства України.  

Статутний капітал Фонду сплачено повністю. Станом на 31.12.2021 року розмір сплаченого 

статутного капіталу Фонду становить 8 125 000 (вісім мільйонів сто двадцять п’ять тисяч) 

гривень 00 копійок. 

 

Відповідність стану корпоративного управління частині третій статті 127 Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

Відповідно до закону України «Про інститути спільного інвестування» та Статуту Фонду, 

зареєстрованого 11.11.2021  року органами корпоративного управління є: Загальні збори та 

Наглядова рада. Рішенням учасника № 1 від 10.11.2021 року обрано чинний склад 

Наглядової ради. 

 

Дотримання вимог нормативно-правових актів Комісії, що регулюють порядок 

визначення вартості чистих активів 

Вартість чистих активів Фонду визначається відповідно до Положення про порядок 

визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування, затвердженого 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1336 від 30.07.2013 

року. 

Станом на 31.12.2021 року розрахункова вартість чистих активів Фонду становить 8 103 тис. 

грн.  

 

Відповідність складу та структури активів, що перебувають в портфелі Фонду, 

вимогам законодавства 

Склад та структура активів, що перебувають у портфелі Фонду, відповідають Положенню 

про склад та структуру активів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1753 від 10.09.2013 року та 

Регламенту АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ТОНТОН», затвердженому 

Протоколом Наглядової ради № 2/2021 від 12.11.2021 року. 

 

Дотримання вимог законодавства щодо суми витрат, які відшкодовуються за рахунок 

активів Фонду 

За рік, що закінчився  31.12.2021 року, склад та розмір витрат, які відшкодовуються за 

рахунок активів Фонду, відповідають Положенню про склад та розмір витрат, що 

відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування, затвердженого 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1468 від 13.08.2013 

року (далі - Положення № 1468).  Витрати визначені в пункті 2 розділу І Положення № 1468 

не перевищують 5% середньорічної вартості чистих активів Фонду, крім винагороди 

компанії з управління активами розрахованої у співвідношенні до вартості чистих активів 

Фонду,  що не перевищує 10 % середньорічної вартості чистих активів Фонду (премія 

Компанії не нараховувалась та не виплачувалась) та податків та зборів, передбачених 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t063480?ed=2021_07_01&an=4973
https://ips.ligazakon.net/document/view/t063480?ed=2021_07_01&an=4973
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законодавством України. 

 

Відповідність розміру активів Фонду мінімальному обсягу активів, встановленому 

законом 

Розмір активів Фонду станом на 31.12.2021 року складає 8 106 тис. грн., що відповідає 

вимогам щодо мінімального обсягу активів інституту спільного інвестування встановленого 

Положенням про порядок розміщення, обігу та викупу цінних паперів інституту спільного 

інвестування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку № 1338 від 30.07.2013 року. 

 

Інформація щодо пов’язаних сторін та операцій з ними, які не були розкриті  

У процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності, аудитором не встановлено 

пов’язаних сторін та операцій з ними, що не були розкриті у фінансовій звітності. Детальна 

інформація щодо операцій з пов’язаними сторонами розкрита в Примітці 6 до цієї фінансової 

звітності. 

 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АУДИТОРСЬКИЙ ЦЕНТР «ІНФОРМ -ПЛЮС»  

Ідентифікаційний код юридичної особи: 31984899. 

Вебсайт: informplus.com.ua 

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 2936 видано згідно з 

рішенням Аудиторської палати України від 30.05.2002 року № 110. Номер реєстрації у 

Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 2936. 

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 2412, видане за рішенням АПУ № 

365/5 від 20.09.2018 року, чинне до 31.12.2023 року. 

Місцезнаходження: 04053, місто Київ, вулиця Артема, будинок 37-41, 3-й поверх. 

Фактичне місце розташування: 01054, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 33 літера «Б», 

приміщення № 6,7. 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 06.12/11/21 -АП від 06.12.2021 р. 

Дата початку проведення аудиту: 06.12.2021 року. 

Дата закінчення проведення аудиту: 17.01.2022 року. 

 

Ключовий партнер з аудиту 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «АУДИТОРСЬКИЙ 

ЦЕНТР «ІНФОРМ-ПЛЮС»                             Кадацька М.В. 

(сертифікат аудитора № 006793 виданий  28.04.2011 року Аудиторською палатою України згідно з рішенням № 230/2;  
номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 100590) 

17.01.2022 року 


